

В настоящее время ветеранов Великой Отечественной войны становится все меньше и меньше. В память о людях, которые приняли участие в боевых сражениях, 28 апреля на базе ГАОУ СО ЦОРИ состоялось мероприятие «Свеча памяти», посвященное Дню Победы на котором встретились люди с ограниченными возможностями и ветераны Великой Отечественной войны.

Перед инвалидами выступили ветераны и люди, родившиеся в военные годы. Пяткина Инна Павловна, родилась перед началом войны, житель блокадного Ленинграда. Она поведала о своей нелегкой жизни, когда еще маленьким ребенком ощутила все тяготы военного времени. Белякова Александра Васильевна, труженик тыла, член районного Совета ветеранов Заводского района г.Саратова рассказала о проведенной ей работе по сбору материалов для «Книги памяти». От Песковой Людмилы Константиновны слушатели узнали о проведенной в 2009 году акции «Зажжем свечу памяти» с участием инвалидов, инициатором которой она была. Аверина Таисия Викторовна, родившаяся на 4-й день войны, рассказала о жизни своей семьи в период военных лет.

Участникам встречи был продемонстрирован фильм о жизни людей в военный период, о боли, потерях и переживаниях, которые коснулись каждой семьи. Участники МОУ СОШ № 23 рассказали стихи о войне.

В конце вечера, в память о погибших все участники символично зажгли свечи. Это мероприятие глубоко тронуло каждого из присутствующих, заставило задуматься над тем, что мы должны помнить людей, благодаря которым мы живем.



